Задача C?. Изтриване

Пояснение към решението


Разглеждаме L като низ от цифри и нека P да е негов начален подниз. Разглеждаме последователно тези нарастващи с по един елемент начални поднизове и нека за един такъв подниз P да пресметнем броя на различните начини за изтриване на цифрите му, при m вариантa, когато запазване съответно следните последователности от цифри:

g1.
g1, g2.
g1, g2, g3.
....
g1, g2, …, gm−1.
g1, g2, …, gm−1, gm.

За тези варианти означаваме съответно с f(1), f(2), f(3), ..., f(m−1), f(m) броят на различните начини за изтриване. Ясно е, че f(1) е равно на броя на цифрите в P, които са равни на g1. Да намерим как ще се променят стойностите на f, когато искаме да ги пресметнем за следващия след P начален подниз P'. За p = 2,...,m, новата стойност на f(p) ще бъде предишната, но увеличена с предишната стойност на f(p−1), само когато последната цифра в P' е равна на gi, а в противен случай f(p) си запазва стойността, която е ималa при предишния на P' начален подниз. Това може да се опише със следния псевдокод:

Задаваме начални стойности f(1)=f(2)=f(3)= f(m−1)= f(m)=0 и използваме f(0)=1.
В тялото на цикъл за всеки последователно взет елемент a от низа L:

f[0]=1;
     for(int p=1;p<=m;p++)
       if(a==g[p]) f[p] += f[p-1];

В програмата всяка следваща стойност на a се пресмята като се отделят цифрите на поредното естествено число i = 1, 2, ..., n. При големи стойности на n стойностите на f стават по-големи от стойностите, за които може да се използва стандартния тип long long int и затова се налага да се програмира аритметика за работа с дълги числа, която обаче ползва само действието събиране.  
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